
    

一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成３３３３１１１１年第年第年第年第１１１１回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会（（（（３３３３月月月月８８８８日日日日））））    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．竹下日出志竹下日出志竹下日出志竹下日出志    １１１１．．．．来庁者来庁者来庁者来庁者にににに寄寄寄寄りりりり添添添添

ったったったった市役所市役所市役所市役所ワンスワンスワンスワンス

トップサービスにトップサービスにトップサービスにトップサービスに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．県道十三谷重富県道十三谷重富県道十三谷重富県道十三谷重富

線平松地区沿線線平松地区沿線線平松地区沿線線平松地区沿線のののの

交通量対策交通量対策交通量対策交通量対策とととと側溝側溝側溝側溝

整備整備整備整備についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．動物愛護管理法動物愛護管理法動物愛護管理法動物愛護管理法

にににに基基基基づづづづくくくく地域猫対地域猫対地域猫対地域猫対

策策策策についてについてについてについて    

    

大分県別府市大分県別府市大分県別府市大分県別府市ではではではでは、、、、市役所内市役所内市役所内市役所内におくやにおくやにおくやにおくや

みみみみ手続手続手続手続きにきにきにきに関関関関するワンストップするワンストップするワンストップするワンストップ窓口窓口窓口窓口がががが設設設設

置置置置されされされされ、、、、来庁者来庁者来庁者来庁者にににに好評好評好評好評であるであるであるである。。。。    

死亡死亡死亡死亡にににに伴伴伴伴うううう手続手続手続手続きはきはきはきは複数複数複数複数のののの部署部署部署部署ににににまたまたまたまた

がりがりがりがり、、、、作成作成作成作成すべきすべきすべきすべき書類書類書類書類もももも少少少少なくないなくないなくないなくない。。。。ここここ

のののの窓口窓口窓口窓口ではではではでは、、、、亡亡亡亡くなくなくなくなられたられたられたられた方方方方のののの情報情報情報情報をもをもをもをも

とにとにとにとに死亡死亡死亡死亡にににに関関関関するするするする手続手続手続手続きのおきのおきのおきのお手伝手伝手伝手伝いいいい、、、、必必必必

要要要要なななな課課課課へのへのへのへの案内案内案内案内とととと関係書類関係書類関係書類関係書類のののの作成作成作成作成をををを補助補助補助補助

してもらえしてもらえしてもらえしてもらえ、、、、ワンストップでワンストップでワンストップでワンストップで手続手続手続手続きがきがきがきが進進進進

めらめらめらめられるれるれるれる。。。。利用者利用者利用者利用者からはからはからはからは、、、、どこでどこでどこでどこで何何何何をしをしをしをし

たらよいかわからずたらよいかわからずたらよいかわからずたらよいかわからず、、、、死亡手続死亡手続死亡手続死亡手続きのきのきのきの専門専門専門専門

窓口窓口窓口窓口があることでがあることでがあることでがあることで大変助大変助大変助大変助かったとかったとかったとかったと、、、、またまたまたまた、、、、

市民市民市民市民にににに寄寄寄寄りりりり添添添添っているこのスタイルがっているこのスタイルがっているこのスタイルがっているこのスタイルが広広広広

がることをがることをがることをがることを望望望望むむむむ感想感想感想感想もももも寄寄寄寄せられているせられているせられているせられている。。。。    

    本市本市本市本市でもでもでもでも、、、、来庁者来庁者来庁者来庁者にににに寄寄寄寄りりりり添添添添ったワンスったワンスったワンスったワンス

トップでトップでトップでトップで手続手続手続手続きができるきができるきができるきができる窓口窓口窓口窓口「「「「おくやみおくやみおくやみおくやみ

コーナーコーナーコーナーコーナー」」」」をををを設置設置設置設置するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

        

 県道十三谷重富線平松地区沿線県道十三谷重富線平松地区沿線県道十三谷重富線平松地区沿線県道十三谷重富線平松地区沿線、、、、新開新開新開新開

橋橋橋橋、、、、警察学校東口交差点付近警察学校東口交差点付近警察学校東口交差点付近警察学校東口交差点付近ではではではでは、、、、平松平松平松平松

工業団地工業団地工業団地工業団地へのへのへのへの大型車両大型車両大型車両大型車両のののの交通量交通量交通量交通量がががが多多多多くくくく、、、、

地元地元地元地元のののの住民住民住民住民からはからはからはからは大型車両大型車両大型車両大型車両のののの通行経路変通行経路変通行経路変通行経路変

更更更更をををを求求求求めるめるめるめる要望要望要望要望があるがあるがあるがある。。。。    

    またまたまたまた、、、、通学路通学路通学路通学路でもありでもありでもありでもあり警察学校入口警察学校入口警察学校入口警察学校入口ババババ

スススス停近停近停近停近くのくのくのくの原方自治会内原方自治会内原方自治会内原方自治会内にあるにあるにあるにある交差点交差点交差点交差点でででで

はははは、、、、横断歩道横断歩道横断歩道横断歩道にににに信号設置信号設置信号設置信号設置のののの要望要望要望要望があるがあるがあるがある。。。。    

    さらにさらにさらにさらに、、、、商業施設前商業施設前商業施設前商業施設前のののの県道県道県道県道はははは、、、、大雨時大雨時大雨時大雨時

道路道路道路道路がががが冠水冠水冠水冠水するためするためするためするため側溝整備側溝整備側溝整備側溝整備がががが求求求求められめられめられめられ

ているているているている。。。。    

今後今後今後今後、、、、県県県県とととと協議協議協議協議するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

 

人間人間人間人間にににに捨捨捨捨てられたてられたてられたてられた結果結果結果結果、、、、野良猫野良猫野良猫野良猫とととと言言言言わわわわ

れることになったれることになったれることになったれることになった猫猫猫猫たちはたちはたちはたちは地域地域地域地域においてにおいてにおいてにおいて

迷惑行為迷惑行為迷惑行為迷惑行為をををを続続続続けているけているけているけている。。。。人人人人のののの家家家家のののの敷地敷地敷地敷地やややや

畑畑畑畑にににに入入入入ってはってはってはっては排泄排泄排泄排泄、、、、またまたまたまた、、、、発情発情発情発情によるによるによるによる鳴鳴鳴鳴

市市市市    長長長長    

教育長教育長教育長教育長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市市市市    長長長長    

教育長教育長教育長教育長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市市市市    長長長長    

教育長教育長教育長教育長    



    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

きききき声声声声ややややけんかけんかけんかけんか等等等等がががが騒音騒音騒音騒音につながりにつながりにつながりにつながり、、、、さらさらさらさら

にににに、、、、たくさんのたくさんのたくさんのたくさんの子猫子猫子猫子猫がががが生生生生まれてまれてまれてまれて地域中地域中地域中地域中をををを

歩歩歩歩くためくためくためくため車車車車でひきそうになるでひきそうになるでひきそうになるでひきそうになる。。。。野良猫野良猫野良猫野良猫にににに

無責任無責任無責任無責任なエサやりをしてなエサやりをしてなエサやりをしてなエサやりをして野良猫野良猫野良猫野良猫はははは増増増増えてえてえてえて

いるなどのいるなどのいるなどのいるなどの苦情苦情苦情苦情もももも聞聞聞聞かれるかれるかれるかれる。。。。    

    国国国国はははは、、、、人人人人とととと猫猫猫猫のののの共生共生共生共生をををを目指目指目指目指してしてしてして動物愛動物愛動物愛動物愛

護管理法護管理法護管理法護管理法をををを策定策定策定策定しししし、、、、県県県県はははは、、、、鹿児島県動物鹿児島県動物鹿児島県動物鹿児島県動物

愛護管理推進計画愛護管理推進計画愛護管理推進計画愛護管理推進計画をををを策定策定策定策定してしてしてして動物動物動物動物とのとのとのとの共共共共

生生生生をををを進進進進めているめているめているめている。。。。    

（（（（１１１１））））本市本市本市本市においてにおいてにおいてにおいて地域地域地域地域のののの猫対策検討協猫対策検討協猫対策検討協猫対策検討協

議会設置議会設置議会設置議会設置はははは考考考考えないかえないかえないかえないか。。。。    

（（（（２２２２））））地域猫地域猫地域猫地域猫にににに対対対対するするするする理解理解理解理解をををを深深深深めるためめるためめるためめるため

のののの学学学学びのびのびのびの場場場場としてのとしてのとしてのとしての研修会研修会研修会研修会をををを開催開催開催開催するするするする

考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

（（（（３３３３））））地域猫地域猫地域猫地域猫へのへのへのへの不妊不妊不妊不妊・・・・去勢手術去勢手術去勢手術去勢手術のののの公費公費公費公費

助成助成助成助成はははは考考考考えないかえないかえないかえないか。。。。    

    

    

２２２２．．．．松元松元松元松元    卓也卓也卓也卓也    １１１１．．．．子育子育子育子育てててて施策施策施策施策につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

本市本市本市本市はははは人口増加人口増加人口増加人口増加がががが見込見込見込見込まれまれまれまれ多多多多くのくのくのくの子育子育子育子育

てててて世代世代世代世代がががが住住住住みみみみ、、、、このまちでこのまちでこのまちでこのまちで子育子育子育子育てをするてをするてをするてをする

ことをことをことをことを選択選択選択選択していただいてしていただいてしていただいてしていただいているいるいるいる。。。。安心安心安心安心しししし

てててて、、、、子子子子どもをどもをどもをどもを産産産産みみみみ育育育育てるためのてるためのてるためのてるための環境環境環境環境づくづくづくづく

りはりはりはりは、、、、欠欠欠欠かせないものであるかせないものであるかせないものであるかせないものである。。。。そこでそこでそこでそこで以以以以

下下下下についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））施政方針施政方針施政方針施政方針でででで「「「「全天候型全天候型全天候型全天候型のこどものこどものこどものこども館館館館

のののの設置設置設置設置」」」」とあるがとあるがとあるがとあるが具体的具体的具体的具体的にはどのようにはどのようにはどのようにはどのよう

なななな施設施設施設施設をををを想定想定想定想定しているのかしているのかしているのかしているのか。。。。                                                                                                    

（（（（２２２２））））第第第第２２２２次姶良市次姶良市次姶良市次姶良市総合計画総合計画総合計画総合計画    第第第第１１１１次実次実次実次実

施計画年度別計画施計画年度別計画施計画年度別計画施計画年度別計画のののの子育子育子育子育てててて支援施設整支援施設整支援施設整支援施設整

備事業備事業備事業備事業がががが平成平成平成平成３３３３３３３３年度事業費年度事業費年度事業費年度事業費２２２２憶憶憶憶８８８８千千千千

万円万円万円万円のののの予算予算予算予算となっているとなっているとなっているとなっている。。。。どのようなどのようなどのようなどのような

業務業務業務業務とスケジュールをとスケジュールをとスケジュールをとスケジュールを考考考考えているのえているのえているのえているの

かかかか。。。。                                                                                                                

（（（（３３３３））））近年近年近年近年、、、、女性女性女性女性のののの社会進出社会進出社会進出社会進出やややや核家族化核家族化核家族化核家族化

がががが進進進進みみみみ本市本市本市本市においてもにおいてもにおいてもにおいても保育保育保育保育のののの重要性重要性重要性重要性がががが

増増増増しているしているしているしている。。。。施政方針施政方針施政方針施政方針でででで「「「「放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童

クラブのクラブのクラブのクラブの充実充実充実充実やややや待機児童待機児童待機児童待機児童のののの解消解消解消解消にににに向向向向けけけけ

たたたた取組取組取組取組」」」」とはとはとはとは具体的具体的具体的具体的にどのようなにどのようなにどのようなにどのような施策施策施策施策

市市市市    長長長長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

になるかになるかになるかになるか。。。。                     

（（（（４４４４））））共働共働共働共働きやシングルマザーきやシングルマザーきやシングルマザーきやシングルマザー、、、、シングシングシングシング

ルファーザーなどルファーザーなどルファーザーなどルファーザーなど様々様々様々様々なななな家族家族家族家族のののの形形形形やややや生生生生

活活活活スタイスタイスタイスタイルがあるルがあるルがあるルがある時代時代時代時代であるがであるがであるがであるが、、、、本市本市本市本市

のののの病児預病児預病児預病児預かり・かり・かり・かり・延長保育延長保育延長保育延長保育・・・・一時預一時預一時預一時預かりかりかりかり

などなどなどなど多様多様多様多様なななな保育保育保育保育のののの受受受受けけけけ皿皿皿皿のののの確保確保確保確保はあるはあるはあるはある

のかのかのかのか。。。。                                                                                            

（（（（５５５５）「）「）「）「保育士保育士保育士保育士のののの業務負担業務負担業務負担業務負担のののの軽減等軽減等軽減等軽減等をををを図図図図るるるる

保育対策総合支援事業保育対策総合支援事業保育対策総合支援事業保育対策総合支援事業」」」」とはとはとはとは具体的具体的具体的具体的にににに

どのようなどのようなどのようなどのような施策施策施策施策になるになるになるになるののののかかかか。。。。                                                                                                

（（（（６６６６））））本市本市本市本市のののの保育所保育所保育所保育所・・・・保育園保育園保育園保育園・・・・認定認定認定認定こどこどこどこど

もももも園園園園のののの定員児童定員児童定員児童定員児童にににに応応応応じたじたじたじた保育士保育士保育士保育士のののの数数数数はははは

足足足足りているのかりているのかりているのかりているのか。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．新福新福新福新福    愛子愛子愛子愛子    

    
１１１１．．．．児童虐待児童虐待児童虐待児童虐待００００

ゼロ

をめをめをめをめ

ざしてざしてざしてざして    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１１１月末月末月末月末、、、、千葉県野田市千葉県野田市千葉県野田市千葉県野田市でででで虐待虐待虐待虐待をををを受受受受けてけてけてけて

亡亡亡亡くなったくなったくなったくなった小学小学小学小学４４４４年生年生年生年生のののの女児女児女児女児はははは、「、「、「、「おおおお父父父父ささささ

んにんにんにんに暴力暴力暴力暴力をををを受受受受けていますけていますけていますけています。。。。先生先生先生先生、、、、どうにどうにどうにどうに

かできませんかかできませんかかできませんかかできませんか。」。」。」。」とのとのとのとのＳＯＳＳＯＳＳＯＳＳＯＳをををを発信発信発信発信してしてしてして

いたいたいたいた。。。。児童相談所児童相談所児童相談所児童相談所にににに一時保護一時保護一時保護一時保護されたものされたものされたものされたもの

のののの自宅自宅自宅自宅にににに戻戻戻戻されされされされ、、、、最悪最悪最悪最悪のののの結末結末結末結末となったとなったとなったとなった。。。。    

    昨年昨年昨年昨年３３３３月月月月、、、、５５５５歳歳歳歳のののの女児女児女児女児がががが両親両親両親両親のののの虐待虐待虐待虐待でででで

犠牲犠牲犠牲犠牲になったになったになったになった事件事件事件事件もももも記憶記憶記憶記憶にににに新新新新しいしいしいしい。。。。児童児童児童児童

虐待虐待虐待虐待００００
ゼロ

をめざすためにをめざすためにをめざすためにをめざすために、、、、以下以下以下以下をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））本市本市本市本市のののの相談相談相談相談・・・・通報等通報等通報等通報等のののの状況状況状況状況をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））今回今回今回今回のようなのようなのようなのような悲痛悲痛悲痛悲痛ともいうべきともいうべきともいうべきともいうべきＳＳＳＳ

ＯＳＯＳＯＳＯＳがあったがあったがあったがあった場合場合場合場合、、、、どのようなどのようなどのようなどのような対応対応対応対応をををを

考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

（（（（３３３３））））野田市野田市野田市野田市のののの女児女児女児女児のののの母親母親母親母親はははは、、、、夫夫夫夫からからからからＤＤＤＤ

ＶＶＶＶをををを受受受受けていたこともわかったけていたこともわかったけていたこともわかったけていたこともわかった。。。。女性女性女性女性

相談相談相談相談・・・・配偶者暴力相談支援配偶者暴力相談支援配偶者暴力相談支援配偶者暴力相談支援センター・センター・センター・センター・

姶良警察署姶良警察署姶良警察署姶良警察署やややや児童相談所児童相談所児童相談所児童相談所、、、、またまたまたまた今年度今年度今年度今年度

からからからから運営開始運営開始運営開始運営開始となるとなるとなるとなる子子子子どもどもどもども相談支相談支相談支相談支援援援援セセセセ

ンターンターンターンター等等等等のののの関係機関関係機関関係機関関係機関とのとのとのとの連携連携連携連携をどうをどうをどうをどう考考考考

えるかえるかえるかえるか。。。。    

（（（（４４４４））））虐待虐待虐待虐待やいじめなどやいじめなどやいじめなどやいじめなど子子子子どもたちのどもたちのどもたちのどもたちの声声声声

なきなきなきなき声声声声をすくいをすくいをすくいをすくい上上上上げるためにげるためにげるためにげるために、ＳＮＳ、ＳＮＳ、ＳＮＳ、ＳＮＳ
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２２２２．．．．投票率向上投票率向上投票率向上投票率向上のたのたのたのた

めにめにめにめに新新新新たなたなたなたな期日前期日前期日前期日前

投票所投票所投票所投票所のののの増設増設増設増設やややや移移移移

動投票所動投票所動投票所動投票所のののの導入導入導入導入をををを    

    

    

    

    

    

    

    

    

等等等等でのでのでのでの相談相談相談相談にににに取取取取りりりり組組組組むむむむ考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

本年本年本年本年「「「「亥年亥年亥年亥年」」」」はははは、、、、統一地方選挙統一地方選挙統一地方選挙統一地方選挙とととと参議参議参議参議

院選挙院選挙院選挙院選挙がががが重重重重なる１２なる１２なる１２なる１２年年年年にににに一度一度一度一度のののの政治決戦政治決戦政治決戦政治決戦

のののの年年年年であるであるであるである。。。。投票率向上投票率向上投票率向上投票率向上のためにのためにのためにのために、、、、投票投票投票投票

環境環境環境環境のののの整備整備整備整備をををを進進進進めるべきとめるべきとめるべきとめるべきと考考考考えるえるえるえる。。。。    

（（（（１１１１））））本市本市本市本市のののの投票所投票所投票所投票所のののの再編状況再編状況再編状況再編状況をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））市民市民市民市民のののの利便性利便性利便性利便性のののの高高高高いいいい商業施設商業施設商業施設商業施設などなどなどなど

にににに、、、、新新新新たなたなたなたな期日前投票所期日前投票所期日前投票所期日前投票所のののの増設増設増設増設をををを検討検討検討検討

できないかできないかできないかできないか。。。。    

（（（（３３３３））））中山間地域中山間地域中山間地域中山間地域やややや高齢者高齢者高齢者高齢者のののの多多多多いいいい地域地域地域地域にににに、、、、

移動投票所移動投票所移動投票所移動投票所のののの巡回巡回巡回巡回をををを検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか。。。。    

    

    

    

    

市市市市    長長長長    

選挙管理委選挙管理委選挙管理委選挙管理委

員員員員会会会会委員長委員長委員長委員長    

    

    

    

４４４４．．．．上村上村上村上村    親親親親    

    

１１１１．．．．快適快適快適快適なななな交通環境交通環境交通環境交通環境

のののの整備整備整備整備についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２２２．．．．重富駅重富駅重富駅重富駅のののの管理運管理運管理運管理運

営営営営についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．学校給食施設学校給食施設学校給食施設学校給食施設のののの

（１１１１））））施政方針施政方針施政方針施政方針のなかでのなかでのなかでのなかで、、、、今年今年今年今年からからからから帖佐帖佐帖佐帖佐

駅前駅前駅前駅前からイオンタウンからイオンタウンからイオンタウンからイオンタウン姶良姶良姶良姶良にににに続続続続くくくく県道県道県道県道

のののの改修改修改修改修がががが開始開始開始開始されされされされるるるるとなっているがとなっているがとなっているがとなっているが、、、、

改修及改修及改修及改修及びびびび事業事業事業事業のののの内容内容内容内容をををを示示示示せせせせ。。。。    

（（（（２２２２））））帖佐駅帖佐駅帖佐駅帖佐駅のバリアフリーのバリアフリーのバリアフリーのバリアフリー化化化化やややや駅前広駅前広駅前広駅前広

場場場場のののの整備整備整備整備についてもについてもについてもについても関係機関関係機関関係機関関係機関・・・・団体団体団体団体とととと

連携連携連携連携してしてしてして取取取取りりりり組組組組むむむむ方針方針方針方針とのこととのこととのこととのことだがだがだがだが、、、、

具体的具体的具体的具体的なななな事業計画事業計画事業計画事業計画はははは策定策定策定策定されているのされているのされているのされているの

かかかか。。。。    

（（（（３３３３））））姶良市役所最寄姶良市役所最寄姶良市役所最寄姶良市役所最寄りりりり駅駅駅駅としてのとしてのとしてのとしての帖佐帖佐帖佐帖佐

駅駅駅駅のののの位置位置位置位置づけはづけはづけはづけは、、、、どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えていえていえていえてい

るのかるのかるのかるのか。。。。またまたまたまた、、、、駅周辺駅周辺駅周辺駅周辺のののの活性化活性化活性化活性化とととと駅舎駅舎駅舎駅舎

改修改修改修改修のののの計画計画計画計画、、、、将来将来将来将来をををを見据見据見据見据えたえたえたえた乗降者乗降者乗降者乗降者のののの

利便性利便性利便性利便性についてのについてのについてのについての考考考考えをえをえをえを示示示示せせせせ。。。。    

 

    平成平成平成平成２７２７２７２７年第年第年第年第１１１１回定例会回定例会回定例会回定例会においてにおいてにおいてにおいて、、、、重重重重

富富富富・・・・錦江駅錦江駅錦江駅錦江駅のののの無人化対策無人化対策無人化対策無人化対策についてのについてのについてのについての一般一般一般一般

質問質問質問質問のののの答弁答弁答弁答弁でででで、、、、今後今後今後今後のののの駅舎活用駅舎活用駅舎活用駅舎活用についてについてについてについて

はははは、、、、本市本市本市本市のののの観光振興観光振興観光振興観光振興のののの一環一環一環一環としてとしてとしてとして、、、、駅本駅本駅本駅本

来来来来のののの機能機能機能機能にににに特産品販売特産品販売特産品販売特産品販売やややや情報発信情報発信情報発信情報発信などなどなどなど、、、、

おもてなしのおもてなしのおもてなしのおもてなしの観光要素観光要素観光要素観光要素をををを付加付加付加付加したしたしたした管理運管理運管理運管理運

営営営営をををを検討検討検討検討するとのするとのするとのするとの答弁答弁答弁答弁だったがだったがだったがだったが、、、、どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに検討検討検討検討されたのされたのされたのされたのかかかか問問問問うううう。。。。    

施政方針施政方針施政方針施政方針のなかでのなかでのなかでのなかで、、、、安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心でででで、、、、質質質質
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整備整備整備整備についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４....グラウンドゴルグラウンドゴルグラウンドゴルグラウンドゴル

フフフフ場整備場整備場整備場整備についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

のののの高高高高いいいい給食給食給食給食をををを安定的安定的安定的安定的にににに供給供給供給供給するためにするためにするためにするために、、、、

学校給食施設学校給食施設学校給食施設学校給食施設のののの整備整備整備整備についてについてについてについて検討検討検討検討するとするとするとすると

なっているなっているなっているなっている。。。。またまたまたまた、、、、第第第第１１１１次姶良市実施計次姶良市実施計次姶良市実施計次姶良市実施計

画画画画でもでもでもでも、、、、新規事業新規事業新規事業新規事業としてとしてとしてとして「「「「市全体市全体市全体市全体のののの学校学校学校学校

給食施設給食施設給食施設給食施設のののの整備整備整備整備をををを図図図図るるるる」」」」としてとしてとしてとして、、、、学校給学校給学校給学校給

食施設整備事業費食施設整備事業費食施設整備事業費食施設整備事業費が２０２０が２０２０が２０２０が２０２０年度年度年度年度４４４４，，，，１１１１

９３９３９３９３万万万万５５５５千円千円千円千円、、、、２０２１２０２１２０２１２０２１年度年度年度年度１０１０１０１０億億億億１１１１，，，，

８６０８６０８６０８６０万円万円万円万円がががが計上計上計上計上されているがされているがされているがされているが、、、、具体的具体的具体的具体的

内容内容内容内容をををを示示示示せせせせ。。。。    

    

    「「「「健康健康健康健康・・・・福祉福祉福祉福祉」」」」のののの分野分野分野分野でででで、、、、超高齢社会超高齢社会超高齢社会超高齢社会

のののの進行進行進行進行にににに対応対応対応対応したしたしたした健康健康健康健康づくりをづくりをづくりをづくりを積極的積極的積極的積極的にににに

行行行行うことができるうことができるうことができるうことができる環境環境環境環境をををを整整整整ええええ、、、、健康寿命健康寿命健康寿命健康寿命

のののの延伸延伸延伸延伸をををを図図図図るるるる目的目的目的目的でででで、、、、グラウンドゴルフグラウンドゴルフグラウンドゴルフグラウンドゴルフ

場場場場のののの整備整備整備整備についてについてについてについて適地適地適地適地やややや規模規模規模規模についてについてについてについて検検検検

討討討討するとするとするとすると述述述述べているがべているがべているがべているが、、、、どのようなコーどのようなコーどのようなコーどのようなコー

スススス設定設定設定設定をををを想定想定想定想定しているのかしているのかしているのかしているのか問問問問うううう。。。。実施計実施計実施計実施計

画画画画ではではではでは、、、、今年度今年度今年度今年度１００１００１００１００万円万円万円万円、、、、２０２０２０２０２０２０２０２０年年年年

度度度度４４４４，，，，８００８００８００８００万円万円万円万円、、、、２０２１２０２１２０２１２０２１年度年度年度年度７７７７，，，，２２２２

００００００００万円万円万円万円がががが計上計上計上計上されているされているされているされている。。。。整備及整備及整備及整備及びびびび計計計計

画画画画のののの内容内容内容内容をををを示示示示せせせせ。。。。    

    

    

教育長教育長教育長教育長    
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５５５５．．．．小山田邦弘小山田邦弘小山田邦弘小山田邦弘    １１１１．．．．実施計画実施計画実施計画実施計画についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））実施計画実施計画実施計画実施計画とマニフェストについてとマニフェストについてとマニフェストについてとマニフェストについて    

今般示今般示今般示今般示されたされたされたされた実施計画実施計画実施計画実施計画はははは、、、、今後今後今後今後のののの本本本本

市市市市のののの設計図設計図設計図設計図のようなものとのようなものとのようなものとのようなものと理解理解理解理解してしてしてしていいいい

るるるる。。。。このこのこのこの中中中中にはにはにはには市制施行直後市制施行直後市制施行直後市制施行直後からからからから検討検討検討検討

されたものもされたものもされたものもされたものも含含含含まれまれまれまれ、、、、当然当然当然当然、、、、市長市長市長市長のマのマのマのマ

ニフェストでニフェストでニフェストでニフェストで挙挙挙挙げられたものもげられたものもげられたものもげられたものも含含含含まれまれまれまれ

ているとているとているとていると思思思思われるわれるわれるわれる。。。。    

市長市長市長市長としてはマニフェストをどのとしてはマニフェストをどのとしてはマニフェストをどのとしてはマニフェストをどの程程程程

度反映度反映度反映度反映できたできたできたできた実施計画実施計画実施計画実施計画になっているとになっているとになっているとになっていると

認識認識認識認識されているかされているかされているかされているか。。。。    

（（（（２２２２））））総合戦略総合戦略総合戦略総合戦略とのとのとのとの関連性関連性関連性関連性についてについてについてについて    

実施計画実施計画実施計画実施計画はははは、、、、総合計画総合計画総合計画総合計画とととと総合戦略総合戦略総合戦略総合戦略のののの

各施策各施策各施策各施策をををを推進推進推進推進するためにするためにするためにするために策定策定策定策定されたもされたもされたもされたも

のというのというのというのという認識認識認識認識がががが示示示示されているされているされているされている。。。。    

しかししかししかししかし、、、、冒頭冒頭冒頭冒頭のまちづくりののまちづくりののまちづくりののまちづくりの基本的基本的基本的基本的

市市市市    長長長長    

教育長教育長教育長教育長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

なななな考考考考ええええ方方方方やややや実施計画実施計画実施計画実施計画のののの基本方針基本方針基本方針基本方針ではではではでは総総総総

合戦略合戦略合戦略合戦略とのとのとのとの関連性関連性関連性関連性がががが示示示示されていないされていないされていないされていない。。。。    

総合戦略総合戦略総合戦略総合戦略とととと総合計画総合計画総合計画総合計画、、、、実施計画実施計画実施計画実施計画のののの位位位位

置置置置づけをづけをづけをづけを改改改改めてめてめてめて示示示示せせせせ。。。。    

（（（（３３３３））））実施計画策実施計画策実施計画策実施計画策定定定定のののの考考考考ええええ方方方方についてについてについてについて    

実施計画実施計画実施計画実施計画をををを策定策定策定策定するにあたりするにあたりするにあたりするにあたり、、、、どのどのどのどの

ようなようなようなような基準基準基準基準でででで優先順位優先順位優先順位優先順位をつけたのかをつけたのかをつけたのかをつけたのか、、、、

そしてそしてそしてそして今回示今回示今回示今回示された６つのされた６つのされた６つのされた６つの政策分野政策分野政策分野政策分野でででで

特特特特にににに注力注力注力注力するするするする分野分野分野分野はどこになるかをはどこになるかをはどこになるかをはどこになるかを示示示示

せせせせ。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


